



Microfinance Institutions Network (MFIN)

Light Microfinance Case Study

Coverage Report

19th June, 2018

**Submitted By:
Perfect Relations**

Media Coverage Index

S. No.	Publication Name	Media
1.	Lokarpan	Print
2.	Prabhat	Print
3.	Standard Herald	Print
4.	Gujarat Pranam	Print
5.	Vraj Kishan Bhoomi	Print

Publication	Lokarpan
Edition	Ahmedabad
Date	22 nd June, 2018
Page No.	03

માઈક્રોફાઈનાન્સ મહિલા ઉદ્યોગસાહસિકોને સહયોગ કરે છે

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, ઘંસાબહેન તેમના પરિવારમાં કમાનારા મુખ્ય વ્યક્તિ છે અને તેમના પરિવારમાં છ સભ્યો છે. કેટલાક વર્ષ અગાઉ તેમને આવક વધારવાની ખુબ જ જરૂર હતી અને તેઓ ટકાઉ-સક્ષમ આજીવિકા માટે નજર દોડવી રહ્યા હતા. નોન-બેન્કિંગ ફાઈનાન્સિયલ કંપની - માઈક્રો ફાઈનાન્સ ઈન્સ્ટિટ્યુશન

(એનબીએફસી-એમએફઆઈ) લાઈટ માઈક્રો ફાઈનાન્સ તેમના ધ્યાનમાં આવી હતી. જે તેમના વિસ્તારમાં ઓછી આવક ધરાવતા પરિવારોને માઈક્રોફાઈનાન્સ (લઘુધિરાણ) પૂરું પાડતી હતી. તેમણે તેમની સૌ પ્રથમ લોન લીધી અને તેમની શાકભાજીની ખેતીમાં રોકાણ કર્યું. સમય જતાં તેમની ખુબ જ સારી ક્રેડિટ શિસ્ત અને વેપારમાં કુશળતાના પગલે તેઓ વધુ

રકમની લોન મેળવવા સક્ષમ બની શક્યા. ઘંસાબહેન છેલ્લા પાંચ વર્ષથી લાઈટ માઈક્રોફાઈનાન્સ સાથે જોડાયેલા છે અને હવે તે તેમના વિશ્વસનિય ગ્રાહકોમાંના એક છે. હવે તેમની માસિક સરેરાશ આવક વધીને રૂ. ૧૦,૦૦૦ થઈ ગઈ છે અને તેમણે તેમનો વેપાર વધારવાની અને બે હેલ્પરને નોકરી પર રાખવાની યોજના બનાવી છે. એ જ રીતે

મંજુલાબહેન અને રેશમાબહેન લાઈટ માઈક્રો ફાઈનાન્સમાંથી આવક સર્જન ઋણ મારફત તેમની આર્થિક સ્થિતિ સુધારવા સક્ષમ બન્યા છે. માઈક્રો ફાઈનાન્સ મહિલા ઉદ્યોગ સાહસિકોને સહયોગ કરે છે આ ત્રણેય મહિલાઓએ તેમના સંબંધિત ક્ષેત્રોમાં જોઈન્ટ લાયબિલિટી ગ્રૂપ (જેએલજી) બનાવીને માઈક્રો ફાઈનાન્સ લોન મેળવી હતી.

Publication	Prabhat
Edition	Ahmedabad
Date	22 nd June, 2018
Page No.	03

માઈકોફાઈનાન્સ મહિલા ઉદ્યોગસાહસિકોને સહયોગ કરે છે

હંસાબહેન તેમના પરીવારમાં (લઘુધિરાણ) પૂરું પાડતી હતી. તેમણે હેલ્પરને નોકરી પર રાખવાની યોજના કમાનારાં મુખ્ય વ્યક્તિ છે અને તેમના તેમની સૌપ્રથમ લોન લીધી અને બનાવી છે. એ જ રીતે મંજુલાબહેન પરીવારમાં છ સભ્યો છે. કેટલાક વર્ષ તેમની શાકભાજીની ખેતીમાં રોકાણ અને રેશમાબહેન લાઈટ અગાઉ તેમને આવક વધારવાની ખૂબ કર્યું. સમય જતાં તેમની ખૂબ જ સારી માઈકોફાઈનાન્સમાંથી આવક સર્જન જ જરૂર હતી અને તેઓ ટકાઉ-સક્ષમ કેડિટ શિસ્ત અને વેપારમાં કુશળતાના ઋણ મારફત તેમની આર્થિક સ્થિતિ આજીવિકા માટે નજર દોડાવી રહ્યા પગલે તેઓ વધુ રકમની લોન સુધારવા સક્ષમ બન્યા છે. આ ત્રણેય હતા. એક નોન-બેન્કિંગ મેળવવા સક્ષમ બની શક્યા. મહિલાઓએ તેમના સંબંધિત ક્ષેત્રોમાં ફાઈનાન્સિયલ કંપની - હંસાબહેન છેલ્લા પાંચ વર્ષથી લાઈટ જોઈન્ટ લાયબિલિટી ગ્રુપ (જિએલજી) માઈકોફાઈનાન્સ ઈન્સ્ટિટ્યુશન માઈકોફાઈનાન્સ સાથે જોડાયેલા છે બનાવીને માઈકોફાઈનાન્સ લોન (એનબીએફસી-એમએફઆઈ) અને હવે તે તેમના વિશ્વસનિય મેળવી હતી. લાઈટ લાઈટ માઈકોફાઈનાન્સ તેમના ગ્રાહકોમાંના એક છે. હવે તેમની 'માઈકોફાઈનાન્સ ગુજરાતમાં કામ ધ્યાનમાં આવી હતી; જે તેમના માસિક સરેરાશ આવક વધીને રૂ. કરતી અગ્રણી એનબીએફસી- વિસ્તારમાં ઓછી આવક ધરાવતા ૧૦,૦૦૦ થઈ ગઈ છે અને તેમણે એમએફઆઈસમાંની એક છે અને પરીવારોને માઈકોફાઈનાન્સ તેમનો વેપાર વધારવાની અને બે તેનું મુખ્યાલય અમદાવાદમાં છે.

Publication	Standard Herald
Edition	Ahmedabad
Date	22 nd June, 2018
Page No.	11

માઈકો ફાઈનાન્સ મહિલા ઉદ્યોગ સાહસિકોને સહયોગ કરે છે

અમદાવાદ, હંસા બહેન તેમના પરિવારમાં કમાનારાં મુખ્ય વ્યક્તિ છે અને તેમના પરિવારમાં છ સભ્યો છે. કેટલાક વર્ષ અગાઉ તેમને આવક વધારવાની ખૂબ જ જરૂર હતી અને તે ઓટકાઉ-સક્ષમ આજીવિકા માટે નજર દોડાવી રહ્યા હતા. એકનોન-બેન્કિંગ ફાઈનાન્સિયલ કંપની -માઈકો ફાઈનાન્સિયલ નિસ્ટ ટચુ શ-1 (એનબીએફસી-એમએફઆઈ) લાઈટ માઈકો ફાઈનાન્સ તેમના ધ્યાનમાં આવી હતી, જે તેમના વિસ્તારમાં ઓછી આવક ધરાવતા પરિવારોને માઈકો ફાઈનાન્સ (લઘુધિરાણ) પૂરું પાડતી હતી. તેમણે તેમની સૌપ્રથમ લોન લીધી અને તેમની શાકભાજીની ખેતીમાં રોકાણ કર્યું. સમય જતાં તેમની ખૂબ જ સારી ક્રેડિટ શિસ્ત અને વેપારમાં કુશલતાના પગલે તે ઓ વધુ રકમની લોન મેફવવા સક્ષમ બની શક્યા.

Publication	Gujarat Pranam
Edition	Ahmedabad
Date	27 th June, 2018
Page No.	07

માઈકોફાઈનાન્સ મહિલા ઉદ્યોગસાહસિકોને સહયોગ કરે છે

અમદાવાદ, જૂન, ૨૦૧૮ : શિસ્ત અને વેપારમાં કુશળતાના પગલે હંસાબહેન તેમના પરિવારમાં તેઓ વધુ રકમની લોન મેળવવા સક્ષમ કમાનારાં મુખ્ય વ્યક્તિ છે અને તેમના બની શક્યા. હંસાબહેન છેલ્લા પાંચ પરિવારમાં છ સભ્યો છે. કેટલાક વર્ષ વર્ષથી લાઈટ માઈકોફાઈનાન્સ સાથે અગાઉ તેમને આવક વધારવાની ખૂબ જોડાયેલા છે અને હવે તે તેમના જ જરૂર હતી અને તેઓ ટકાઉ-સક્ષમ વિશ્વસનિય ગ્રાહકોમાંના એક છે. હવે આજીવિકા માટે નજર દોડાવી રહ્યા તેમની માસિક સરેરાશ આવક વધીને હતી. એક નોન-બેન્કિંગ રૂ. ૧૦,૦૦૦ થઈ ગઈ છે અને તેમણે ફાઈનાન્સિયલ કંપની - તેમનો વેપાર વધારવાની અને બે માઈકોફાઈનાન્સ ઈન્સ્ટિટ્યુશન હેલ્પરને નોકરી પર રાખવાની યોજના (એનબીએફસી-એમએફઆઈ) બનાવી છે. એ જ રીતે મંજુલાબહેન લાઈટ માઈકોફાઈનાન્સ તેમના અને રેશમાબહેન લાઈટ ધ્યાનમાં આવી હતી, જે તેમના માઈકોફાઈનાન્સમાંથી આવક સર્જન વિસ્તારમાં ઓછી આવક ધરાવતા ઋણ મારફત તેમની આર્થિક સ્થિતિ પરિવારોને માઈકોફાઈનાન્સ સુધારવા સક્ષમ બન્યા છે. આ ત્રણેય (લઘુધિરાણ) પૂરું પાડતી હતી. તેમણે મહિલાઓએ તેમના સંબંધિત ક્ષેત્રોમાં તેમની સૌપ્રથમ લોન લીધી અને તેમની જોઈન્ટ લાયબિલિટી ગ્રૂપ (જેએલજી) શાકભાજીની ખેતીમાં રોકાણ કર્યું. બનાવીને માઈકોફાઈનાન્સ લોન સમય જતાં તેમની ખૂબ જ સારી કેડિટ મેળવી હતી.

Publication	Vraj Kishan Bhoomi
Edition	Ahmedabad
Date	27 th June, 2018
Page No.	02

**માઈકોફાઈનાન્સ મહિલા
ઉદ્યોગસાહસિકોને સહયોગ કરે છે**

અમદાવાદ, જૂન, ૨૦૧૮ : હંસાબહેન તેમના પરિવારમાં કમાનારાં મુખ્ય વ્યક્તિ છે અને તેમના પરિવારમાં છ સભ્યો છે. કેટલાક વર્ષ અગાઉ તેમને આવક વધારવાની ખૂબ જ જરૂર હતી અને તેઓ ટકાઉ-સક્ષમ આજીવિકા માટે નજર દોડાવી રહ્યા હતા. એક નોન-બેન્કિંગ ફાઈનાન્સિયલ કંપની - માઈકોફાઈનાન્સ ઈન્સ્ટિટ્યુશન (એનબીએફસી-એમએફઆઈ) લાઈટ માઈકોફાઈનાન્સ તેમના ધ્યાનમાં આવી હતી, જે તેમના વિસ્તારમાં ઓછી આવક ધરાવતા પરિવારોને માઈકોફાઈનાન્સ (લઘુધિરાણ) પૂરું પાડતી હતી. તેમણે તેમની સૌપ્રથમ લોન લીધી અને તેમની શાકભાજીની ખેતીમાં રોકાણ કર્યું. સમય જતાં તેમની ખૂબ જ સારી ક્રેડિટ શિસ્ત અને વેપારમાં કુશળતાના પગલે તેઓ વધુ રકમની લોન મેળવવા સક્ષમ બની શક્યા. હંસાબહેન છેલ્લા પાંચ વર્ષથી લાઈટ માઈકોફાઈનાન્સ સાથે જોડાયેલા છે અને હવે તે તેમના વિશ્વસનિય ગ્રાહકોમાંના એક છે. હવે તેમની માસિક સરેરાશ આવક વધીને રૂ. ૧૦,૦૦૦ થઈ ગઈ છે અને તેમણે તેમનો વેપાર વધારવાની અને બે હેલ્પરને નોકરી પર રાખવાની યોજના બનાવી છે. એ જ રીતે મંજુલાબહેન અને રેશમાબહેન લાઈટ માઈકોફાઈનાન્સમાંથી આવક સર્જન ઋણ મારફત તેમની આર્થિક સ્થિતિ સુધારવા સક્ષમ બન્યા છે. આ ત્રણેય મહિલાઓએ તેમના સંબંધિત સંગ્રોમાં જોઈન્ટ લાયબિલિટી ગ્રૂપ (જેએલજી) બનાવીને માઈકોફાઈનાન્સ લોન મેળવી હતી.